
ŽUPNE OBAVIJESTI OD 6.11. DO 12.11.2017. 

PONEDJELJAK – 7.30 + Vugrinec Katarina i Đuro 

UTORAK – 7.30 + Jerešić Pavao god. 

SRIJEDA – 7.30 + Tuđan Ivan, ob. Jagačić i ob. Skupnjak (u ckrvi) 

ČETVRTAK – 7.30 + Marjanović Mato god. Živko i Ferdo 

PETAK – 7.30 + Cafuk Ivan 

SUBOTA – sv. Martin, biskup – 17.00 – skupna sv. misa:  

+ Rihtar Slavko, Galunić Brankica i Josip; + Poljanec Ćiril i Genoveva i ob. Skupnjak;   
+ Mesarić Rok i Stanislava(ž) i Tuđan Stjepan; + Lučić Frano god. i ob.; + Lovrenović 
Lovro i ob.; + ob. Šaško Martina, ob. Miša i Kovačić Ružica; + Mišak Katarina god. 
Franjo, Josip i Vugrinec Ivan; + Kuharić Marin, Skupnjak Florijan i Cecilija; + Vincek 
Nikola god. Katarina i Josip; + Jagačić Ivan, rod. Novosel i ob. Jagačić Vinka; + Skupnjak 
Ćiril i Marija i Šmitlehner Marijana(ž); + Šelek Mirko i ob.; + Ceglec Martin i Helena;      
+ Mišak Antun i Petar; + Vugrinec Stjepan god. Branko i Anka; + Hegeduš Ćiril i Franjica 
i Sitar Ivan; + Šagi Dragica; + Novosel Dubravko, Marijana(ž) Dragica i Ivan; + Magić 
Ivka; + Novosel Stjepan (Kr. Tomislava); + Vugrinec Dragutin god. i Danica; + Mikulić 
Branimir i Gabrijela(ž); + Mišak Tomo, Ivka i ob.; + Čurila Nadica, Hižak Snježana;          
+ Jagačić Marija god. Franjo i ob. Jagačić; + Sačić Branka(ž); + Adlašić Stjepan;                   
+ Milaković Milka; +  Oskoruš Antun; + Mišak Milka, Ivan i roditelji; + Mišak Petar 
god.; + na čast M. Božjoj – za obitelj; + na čast sv. Ivi – za ozdravljenje; + na čast M. 
Božjoj – zahvala; + za duše u Čistilištu 

NEDJELJA – 32. nedjelja kroz godinu 
 7.30 – župna 
 9.30 + Mišak Ivica god. 
   11.00 + Govedić Nikola god. Vjekoslav i Dragica 
************************************************************************* 
Župni vjeronauk: četvrtak u 16.00 firmanici;  petak u 14.30 prvopričesnici!                               
Dječji zbor: nedjelja u 10.00! 

Župna statistika za mjesec listopad 2017. 
Kršteni: Jakov Pintač (Velimir i Martina r. Mišak), Jakov Ljubek (Damir i Valentina r. 
Mikulić), Ivano Zagorščak (Marin i Martina r. Tuđan), Pia Mišak (Roman i Sonja r. Ivec), Stella 
Klasta (Ivan i Željka r. Habek), Ivor Levanić (Nenad i Iris r. Šagi). 
Umrli: Branka Sačić r. Pivar (r. 1962.), Ana Rihtarić r. Miter (r. 1929.), Dragica Šagi r. 
Sekačić (r. 1932.), Ivanka Magić r. Makšan (r. 1932.). 
Vjenčani: Martina Tuđan i Marin Zagorščak 
 

Urednici: Marko Domiter, Tin Jurak; Odgovara: Josip Hadrović, žpk. 
studeni, 2017. Široke Ledine 4, Trnovec, web: www.zupa-trnovec.hr 
e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr 

 

 

 

 

 

 

 

 
Iz Evanđelja po Mateju (Mt 23, 1-12) 

U ono vrijeme: Isus prozbori mnoštvu i 
svojim učenicima: »Na Mojsijevu stolicu 
zasjedoše pismoznanci i farizeji. Činite 
dakle i obdržavajte sve što vam kažu, ali se 
nemojte ravnati po njihovim djelima jer 
govore, a ne čine. Vežu i ljudima na pleća 
tovare teška bremena, a sami ni da bi ih 
prstom makli. Sva svoja djela čine zato da ih 
ljudi vide. Doista, proširuju zapise svoje i 
produljuju rese. Vole pročelja na gozbama, 
prva sjedala u sinagogama, pozdrave na 
trgovima i da ih ljudi zovu ’Rabbi’. Vi pak 
ne dajte se zvati ’Rabbi’, jer jedan je učitelj 
vaš, a svi ste vi braća. Ni ocem ne zovite 
nikoga na zemlji jer jedan je Otac vaš – onaj 
na nebesima. I ne dajte da vas vođama zovu, 

jer jedan je vaš vođa – Krist. Najveći među vama neka vam bude poslužitelj. 
Tko se god uzvisuje, bit će ponižen, a tko se ponizuje, bit će uzvišen.« 
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31. NEDJELJA KROZ GODINU 

http://www.zupa-trnovec.hr/
mailto:info@zupa-trnovec.hr


S RIJEČJU BOŽJOM KROZ ŽIVOT 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

TJEDAN BLAGOSLOVLJEN MOLITVOM 

Pred licem anđela pjevam tebi, Bože moj. 
 

Zahvaljujem ti, Gospodine, iz svega srca *  
  jer si čuo riječi mojih usta.  
Pred licem anđela pjevam tebi, *  
  bacam se nice prema svetom Hramu tvojemu.  
Zahvaljujem imenu tvojem * 
  za tvoju dobrotu i vjernost,  
jer si nada sve uzveličao *  
  obećanje svoje.  
 

Kad sam te zazvao, uslišio si me, *  
  dušu si moju pokrijepio. 
Nek ti zahvaljuju, Gospodine,  
  svi kraljevi zemlje *  
  kad čuju riječi usta tvojih,  
nek pjevaju putove Gospodnje: *  
  »Zaista, velika je slava Gospodnja!«  
Zaista, uzvišen je Gospodin, 
  ali gleda na ponizna, *  
  a oholicu izdaleka poznaje.  
 

Kročim li kroz nevolje, ti mi život čuvaš, +  
  pružaš ruku protiv gnjevu mojih dušmana; * 
  tvoja me desnica spašava!  
Gospodine će dovršiti što započe za me +  
  Gospodine, vječna je ljubav tvoja: * 
  djelo ruku svojih ne zapusti! 
 

Uskliknimo i iskrena srca zavapijmo Kristu, koji svoj narod jača: 
Usliši nas, Gospodine, i vazda ćemo te slaviti. 
 

Kriste, snago naša, vjernicima svojim, koje si pozvao k svojoj istini, 
-daj vjeru i ustrajnost. 
 

Duhom svoje mudrosti upravljaj one koji su na vlasti: 
-pameti im upravljaj da nas u miru vode.  
 

Mnoštvo si u pustinji nahranio kruhom:  
-nauči i nas da i mi svoj kruh dijelimo s gladnima.  
 

Daj da državnici ne gledaju samo na svoj narod, 
-već da i druge narode poštuju i za sve se brinu.  
 

Našoj braći koja su usnula daj život i uskrsnuće  
-kad se dođeš proslaviti u onima koji su uzvjerovali. 

  U današnjem evanđeoskom odlomku Isus nas opominje da će biti 

poniženi oni koji se uzvisuju, a da je se uzvisiti onaj koji se ponizi. Zato nam 

valja promisliti o poniženju u kršćanstvu i evanđeoskoj perspektivi. Isus je 

prihvatio poniženje zato da bi nas uzvisio. Nevjerojatna je to činjenica koja nuka 

na razmišljanje i koja kuša našu vjeru. Lako je vjerovati u velikoga i moćnog 

Boga, teško je prihvatiti poniženoga i raspetoga, pa makar bio ponižen i ubijen 

zbog nas.  

 Gledajući poniženje Sina Božjega čovjek si postavlja pitanje što je to 

zapravo poniženje. Zar je roditeljima poniženje brinuti se oko pelena svoje 

djece? Zar je bračnim drugovima poniženje bdjeti uz bolesnički krevet svoga 

partnera? Zar je djeci poniženje pomagati onemoćalim roditeljima? Ondje gdje 

ima ljubavi nema poniženja. Tamo je samo ljubav.  

 Krist je prihvatio utjelovljenje i smrt zato jer nas voli, jer mu je stalo do 

nas. Ako površno gledamo to možemo nazvati poniženjem jer se Bog spušta 

ispod razine svoga dostojanstva, ali iz perspektive ljubavi to je jedini način da 

se podigne pali svijet.  

 Zato, razmišljajući o Božjoj ljubavi a ne o njegovom poniženju, možemo 

i moramo osjetiti svetu radost jer smo toliko ljubljeni i toliko vrijedni. Ne 

osjećamo samo radost, nutarnju ispunjenost i zadovoljstvo, nego smo pozvani 

pokazati i veselje, vanjsku manifestaciju naših osjećaja. Ne radi se pritom o 

nekontroliranoj raspojasanosti ili obijesnom bančenju. Mi kršćani radost i 

veselje pokazujemo širenjem radosti činjenjem dobrih djela onima koji su u 

potrebi.  

 Naše spasenje ima dvije dimenzije. Jedna je spasiteljsko djelo Isusa 

Nazarećanina koji je Krist. Njegovom smrću i uskrsnućem smo oslobođeni 

ropstva grijeha. Spašeni smo. 

  Druga dimenzija spasenja se odnosi na naše prihvaćanje ponuđenog 

spasenja i nastojanje da svojim životom postanemo dostojni dijela u 

pripravljenom uživanju vječnoga veselja. To dakako ne možemo sami svojim 

silama, zato i molimo u današnjoj zbornoj molitvi da nam Bog pomogne da 

postignemo osigurano spasenje.  

 Na nama je da svojim životom već sada živimo ono što ćemo u potpunosti 

živjeti prijelazom u vječnost. A sveta radost i vječno veselje nisu kategorije koje 

smijemo zadržati sami za sebe, nego smo ih pozvani svjedočiti i dijeliti sa svim 

ljudima. Sudjelovanjem u Kristovom djelu koje nekima može izgledati kao 

poniženje, ali mi znamo da je spasiteljsko. 

 


